



В Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к сотруднику ГИБДД.

15.09.2010 Вечером 05 сентября 2010 года житель г.Козьмодемьянска, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пытался загнать принадлежащий ему автомобиль в гараж. Однако, не справившись с управлением, повредил забор домовладения соседа. Последний вызвал сотрудников ГИБДД.

Прибывший на место наряд попытался проверить у мужчины документы. Однако последний в грубой форме, используя нецензурные выражения, отказался их предоставить и нанес удар кулаком в лицо одному из сотрудников. Стражи порядка были вынуждены применить в отношении нарушителя физическую силу и доставить его в территориальный отдел внутренних дел.

Горномарийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл по указанному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применения насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/621105>